

Выступление руководителя вьетнамской делегации Ле Минь Хыонг

Уважаемый товарищ Зайцев Леонид Сергеевич!

Уважаемые главы делегаций научно-технических разведок стран социалистического содружества!

Дорогие товарищи!

Позвольте мне передать приветствие члена Политбюро ЦК КПВ, министра внутренних дел СРВ генерала армии товарища Май Ти Тхо в адрес Председателя КГБ СССР и его заместителей, главам и членам делегаций, принимающим участие в совещании научно-технических разведок стран социалистического содружества и пожелания совещанию успешной работы.

Разрешите мне от имени делегации научно-технической разведки Социалистической Республики Вьетнам выразить благодарность товарищу Зайцеву Леониду Сергеевичу за создание благоприятных условий нашей делегации для участия в этом важном совещании.

Дорогие товарищи!

Со времени проведения совещания по линии НТР в октябре 1983 года в международной обстановке произошли крупные перемены, неуклонно укрепляется тенденция перехода от конфронтации к диалогу, тем не менее империалисты все еще продолжают чинить многочисленные препятствия и предпринимать различные действия, направленные на ослабление нашего социалистического содружества.

Мы внимательно прослушали выступление т. Шебаршина Л.В. и доклад т. Зайцева Л.С., в которых мы нашли много важного и полезного.

Динамичная, миролюбивая внешняя политика, направленная на предотвращение ядерной войны, ослабление конфронтации во имя перехода к экономическому сотрудничеству являются большим достижением братского социалистического содружества, в первую очередь Советского Союза. В неразрывной связи с общей тенденцией в международной политике развивается курс на диалог и экономическое сотрудничество в Индокитае и Юго-Восточной Азии. Постепенно претерпевает изменения открытая, грубо враждебная политика в отношении Вьетнама. Ряд стран Запада стремится к установлению с Вьетнамом сотрудничества в экономической, научно-технической и культурной областях. Некоторые из них хотели бы превратить Вьетнам через указанные связи в зависимый от них рынок, а также внести раскол в отношения трех стран Индокитая, вызвать деформацию социализма в каждой из этих стран. Мы сознаем, что: "Классовая борьба в мире, несмотря на изменение в ее формах, в сущности остается неизменной; противник, хотя и изменил некоторые тактические приемы, еще не отказался от замыслов подрыва революционного движения. Борьба в условиях мирного сосуществования и международного сотрудничества имеет многочисленные новые трудности".

Дорогие товарищи!

Как вам известно, Вьетнам, будучи отсталой аграрной страной, был вынужден в течение 30 лет вести борьбу против таких мощных империалистических государств, как Франция и США, за независимость и более 10 лет находиться в условиях империалистической экономической блокады, проведения многоплановой подрывной войны. Вследствие этого во многих отраслях экономики нашей страны возникли серьезные диспропорции. Строительство экономики в этих условиях является

поистине трудным делом. Мы сосредоточили все наши усилия на реализации трех намеченных партией экономических программ: продовольственная, производство товаров широкого потребления и развитие экспортных отраслей. Содействие выполнению этих программ является задачей и научно-технической разведки Вьетнама.

В условиях, когда мировое сообщество быстрыми темпами вступает в новый этап научно-технической революции, реальное положение в нашей стране со все большей наглядностью указывает на актуальность необходимости превращения науки и техники в мощный двигатель ускорения социально-экономического развития страны.

Ключевое положение научно-технической революции в деле строительства социализма должно быть воплощено в жизнь. Именно поэтому нам следует уделять большее внимание научно-технической разведке. Мы убеждены в том, что с использованием усилий сотрудников НТР Вьетнама, при оказании нам помощи со стороны разведок братских социалистических стран мы сможем в короткие сроки преодолеть имеющиеся на сегодняшний день недостатки, удовлетворить потребности экономического строительства во Вьетнаме и внести вклад в общее дело стран социалистического содружества.

Наша делегация одобряет Заключительный документ настоящего совещания и приложит максимум усилий, с учетом своих возможностей, для реализации принятых настоящим совещанием решений. Мы с удовлетворением отмечаем, что совещание дало нам возможность ознакомления с опытом братских стран, а также проведения полезных встреч для укрепления взаимодействия в работе.

Наша делегация рассматривает свое участие в совещании научно-технических разведок стран социалистического содружества как

вдохновляющий фактор и проявление доверия братских стран. Позвольте мне еще раз от имени Главного управления разведки Министерства внутренних дел Социалистической Республики Вьетнам сердечно поблагодарить Первое главное управление КГБ СССР за оказанный нам теплый прием. Выражаем сердечную благодарность главам и членам делегаций за проявленные к нам солидарность и добрые чувства.

Желаем совещанию успешной работы!

Желаем всем товарищам доброго здоровья!

Спасибо за внимание.